



Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела о гибели ребенка в результате наезда автомобиля в Воронежской области



Председатель Следственного комитета России поручил руководству регионального следственного управления докладывать о промежуточных результатах расследования уголовного дела о смертельном наезде на ребенка в Воронеже. Ранее по указанному факту следственными органами СК России по Воронежской области возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, вечером 8 августа 2021 года на пляже берега реки Воронеж, расположенном вблизи санатория имени Ф.Э. Дзержинского, припаркованный автомобиль внезапно начал движение, сбив 10-месячного мальчика. От полученных телесных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

повреждений ребенок скончался на месте. По подозрению в совершении данного преступления задержан 32-летний местный житель, на которого указал отец погибшего ребенка как на лицо, возможно, находившееся в момент происшествия за рулем автомобиля. В настоящее время продолжают проводиться следственные действия, назначен комплекс экспертиз, устанавливаются очевидцы и свидетели произошедшего. Следователям также надлежит проверить иные версии случившегося, в том числе озвученные в СМИ и соцсетях, и установить причины, предшествовавшие трагедии.

По поручению Председателя СК России ход и результаты расследования этого уголовного дела взяты на контроль в центральном аппарате ведомства.

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1599785>